



Председателю СК России будет представлен доклад в связи с обращением жителей Краснодарского края



В социальных медиа опубликовано обращение жителей Темрюкского района Краснодарского края, которые сообщают, что местные власти планируют перевести принадлежащие им земли в категорию сельскохозяйственного назначения, лишив их возможности строить жилые дома. Отмечается, что земли были приобретены собственниками на законных основаниях, а действия администрации могут противоречить установленным нормам.

По данному факту следственными органами СК России по Краснодарскому краю проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления Маслову А.К. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897990>